

新古装大剧让位于旧“草样年华” “武媚娘”为何突然不见了？

湖南卫视周日忽然停播收视高歌猛进的古装大剧，黄金时段改播旧节目《变形计之草样年华》，令不少观众大感困惑。那部刷屏“事业线”的《武媚娘传奇》去了哪儿？湖南卫视为此发布公告称，明年1月1日起《武媚娘传奇》将继续播出，并表示停播是因为“技术原因”，而不少网友猜测是尺度太大惹的祸，“武媚娘”范冰冰则在个人微博写道“欲戴皇冠，必承其重”，似回应了停播风云，却也语焉不详。

原因众说纷纭

公告中只透露《武媚娘传奇》停播是“技术原因”，但“技术原因”究竟如何解释，湖南卫视方面不愿多做回应。于是，有评论猜测该剧涉嫌“戏说历史”。而一个流传甚广的说法是，《武媚娘传奇》因为尺度太大才被紧急叫停，“现在得到的消息是，总局要求剧方把没播出的剧集重新剪一版出来再送审，基本上问题不大，所以元旦时会接着播。”对于此种说法，不少网友表示不能相信，毕竟《武媚娘传奇》一没露点二没色情画面，“虽然看得观众眼红心跳，但还没有挑战播出底线。”“现在被叫停，那之前又是如何送审通过的？”

也有网友揣测，因跨年晚会等其他节目，电视剧本来就要暂停播出几天，电视台这是在借机炒作，提高关注度。“停播之后，大家会更关心复播的《武媚娘传奇》有没有进行修改，到时收视就会更高！”但这种说法被认为“很不靠谱”，收视率如此之高，停播数日电视台的损失相当可观。

业内人士认为，暂时停播的真实原因或许是因为芒果台古装剧配额超标所致。根据广电总局相关规定，卫视黄金时段播出的古装剧不得超过总额的15%，而湖南卫视今年已播出《天龙八部》《宫锁连城》《济公3》三部

古装剧，轮到《武媚娘传奇》时配额已满，只能无奈叫停。

观众心情矛盾

集结范冰冰、张丰毅、周海媚等一众明星的《武媚娘传奇》开播当晚收视率即一举破2%，刷新了2014年内内地电视剧首播纪录，并在随后数日遥遥领先于竞争对手，“艳”压群芳，有网友因此调侃称“剧情可忽略，看球就好”。显然，哪怕并非因尺度问题回炉，该剧相当于“黄金甲”的唐朝明风，已成功占据收视冠军和网络话题排行第一。

显然，观众面对“武媚娘”的心情相当矛盾。一方面，剧中后宫争斗的戏码被吐槽像唐朝版的《甄嬛传》，却又只是模仿到一点皮毛，范冰冰虽屡次表示这是她从艺以来最渴望诠释的角色，但表演的浮夸做作叫人失望；另一方面，观众还是不肯放弃“美哭了”的武媚娘，甚至还有人打趣问“这部剧全程是用自拍神器拍摄的吗？演员个个都自带美白磨皮的效果”，超高的颜值、华丽的布景、精美的服饰以及勾心斗角的剧情还是抓住了只图“好看”的观众。

不必苛责观众，也无须质疑《武媚娘传奇》的高收视，毕竟它有恢宏的置景和华丽的服饰。要琢磨的是，在这样一个所谓好剧扎堆的跨年档，为何《武媚娘传奇》独领风骚，是否其他大制作大明星的剧作更加粗糙，比如《二炮手》的故事就讲得略显微松，孙红雷的表演比之范冰冰更随意；需反思的是，像《老农民》这样制作精良、表演出色、台词扎实的电视剧为何没能留住更多观众，口碑并不讨喜的“武媚娘”又为何能沿着“越雷越火”的老路驾轻就熟地走向胜利？若洒狗血的“甄嬛传”加“黄金甲”便能赢得收视和市场，那显然是因为我们电视制播环境还不太健康。 本报记者 孙佳音



张嘉译在《大清盐商》中饰正义之士汪朝宗

张嘉译领衔《大清盐商》

本报讯（记者 孙佳音）由著名导演张黎担任艺术总监，韩晓军执导的大型历史剧《大清盐商》将于今晚登陆央视八套黄金档，进行全国首播。该剧由“师奶杀手”张嘉译携手俞飞鸿、莫小棋等实力派演员共同演绎，将展现乾隆时期扬州盐商四大家族的生活，以及官商博弈。围绕“当家难”的命题，揭示出“江山之本，惟在民心”的时代话语，具有极其深刻的现实意义。作为首部以扬州盐商为题材的大型历史题材电视剧，《大清盐商》以“两淮盐引案”为史实背景，

开场即讲述扬州盐商们顽固不交捐输，把时任两淮盐院尹如海生生逼死。故事由此徐徐展开，跌宕起伏。

张嘉译饰演的汪朝宗以清代徽商巨富、“天子故交”江春为原型，是一位内圆外方、儒雅稳健的正义之士。值得一提的是，《大清盐商》不同于以往以家族纷争为故事主线的商帮题材剧，而是塑造了盐商的群体形象，再现了乾隆年间官与官、官与商以及商与商之间的纠结、斗争，揭示了其中千丝万缕的关联。

水月周庄

MOON RIVER

今天买别墅 明天泡温泉

128万起 享 128-142m²

“今天、明天”寓意“现在、将来” 效果图

告别空泛度假 温泉别墅塑造西上海 度假 NO.1

千年古镇！天然温泉！五星酒店！珍稀湿地！超大湖泊！或许水月周庄不是上海人心目中最贵的度假别墅，但它一定是占据资源与配套价值的佼佼者。同时，与打着度假旗号实际卖房子的众多空泛度假产品不同，水月周庄提供的是一处实实在在的超大型度假综合体，娱乐配套设施堪称“豪华”。

天然温泉别墅，资源型产品价值稀缺

从滨江到余山，在上海，资源型产品历来便是买家追捧的“香饽饽”。同样，在度假型别墅市场，稀缺的资源也是产品价值的核心组成部分。水月周庄，傲居周庄门户地段，不仅拥有千年古镇的人文历史资源，更凭借距离上海最近的稀缺天然温泉优势，打造上海真正的度假享乐者。

水月周庄天然温泉开发于2012年，其地热水则于2013年正式出水，经权威中心的检测认定，是PH值为7.37的含多种矿物成分及微量元素的天然温泉，具有极高医疗养生保健作用。无疑，在整个上海乃至近郊范围内，水月周庄是区域中唯一的天然温泉别墅，资源优势十分明显。

健康养生服务，配套齐全享真正度假

与西上海众多的度假别墅相比，水月周庄的温泉疗养显然比“出门看湖、进屋睡觉”更具享受性。可以想象，未来水月周庄业主只要每逢周末，便可携家人驱车前往，在享受温泉疗养的同时，沐浴生态绿色湖泊的自然健康享受。

同时，项目开发商为了让产品更加适合休闲度假享受，更引进五星级铂尔曼酒店与台湾著名的温泉健

康管理中心万肯机构，打造集娱乐餐饮、亚健康检测中心、四季温泉、道家养生、运动理疗于一体的健康娱乐服务，高端的度假享乐设施可谓十分齐全，业主也显然可以享受更丰富的度假生活。

携手途家管理，闲置时光业主不担忧

此外，无可避免的一个问题是，度假型产品适用于周末度假，而其它时间则大部分处于空置状态，实为浪费。但水月周庄作为大型度假综合体，同样为此做了专门考虑，项目携手国内中高端度假公寓租赁平台途家网，将之打造成为可出租的酒店式别墅产品，让产品更具价值。

众所周知，周庄作为国内最著名的历史人文小镇之一，不仅奢享千年的历史人文古韵，更坐拥国家5A景区价值，每年到访的游客高达数百万人次，对于酒店等有着巨大需求。也因此，水月周庄携手途家后，业主将可在空置时间将房子交给途家打理。

看房召集

发车时间：2015年1月2日 上午9:30
集合地点：徐汇区漕溪北路585号
报名热线：0512-55119999

天养 地养 水养 气养 体养 医养 悦养

地址：周庄全旺路88号 投资商：康佳集团股份有限公司 开发商：昆山康盛投资发展有限公司
预售证：昆山(2013)预售准字第073号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面，价格有效期1个月

0512-5511 9999

◎超高性价比，挑战别墅价值极限

约90平方米玲珑墅、140平方米墅上墅，总价不足百万，甚至不到市中心一套40平方米二手老公寓的价格，超高的性价比一眼可见。

◎健康干预，您的健康卫士

万肯休闲机构，您身心的健康卫士，系统的帮客户检测亚健康健康问题，定制疗养康复方案，通过全生态温泉的方式、SPA的方式、瑜伽的方式、中医的方式、食补的方式、水中运动的方式来改善您的身心和体质。

◎PH值7.37温泉，温暖您的身心

得天独厚天然温泉水质，经权威部门检测，确认为PH值7.37的医疗矿水，有助于改善体质，缓解身体亚健康健康问题。

◎3:5水陆面积比，您家的窗景，别人的憧憬

独占大面积水域湖泊，水域面积与陆地面积比达到3:5的罕见比例，业主奢享自然清新水景，独具一片宁静生活。

◎铂尔曼五星温泉度假酒店，开启完美度假生活

由欧洲第一大酒店集团法国雅高旗下的五星级铂尔曼管理，齐集娱乐餐饮、亚健康检测中心、四季温泉、道家养生、运动理疗于一体。

◎全球十大最美小镇，感受千年的人文渲染

傲居被美国CNN评为“全球十大最美小镇”之一的周庄门户地段，奢享千年的历史人文古韵，坐拥国家5A景区旅游地段价值。

◎途家管理服务，坐享更具价值的别墅资产

携手中国超大的中高端公寓租赁平台途家网，结合线上线下资源，以O2O模式把项目打造成可网上租赁的周庄景区门户度假公寓。